
REFERAT AF GENERALFORSAMLING 

Rungsted Havbad 

 

 

DELTAGERE 

Tilstedeværende fra Bestyrelsen var formand Otto B. Christiansen, Andrew McPhail, Jacob 

Rosenskjold, Jacob Riis og Rasmus Birkvig og så var der ca. 15 personer fra foreningen. 

 

DAGSORDEN 

Generalforsamlingen var blevet indkaldt til behandling af følgende dagsorden: 

1) Valg af dirigent 

2) Bestyrelsens/formandens beretning. 

3). Forelæggelse og godkendelse af revideret årsregnskab 

    samt budgetforslag. 

4. Fastsættelse af kontingent. 

5. Indkomne forslag. 

6. Valg i henhold til bestemmelserne i § 6, stk. 2 og 3. 

7. Eventuelt. 

 

1. VALG AF DIRIGENT 

Til dirigent valgtes formand Otto B. Christiansen. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og beslutningsdygtig i 

henhold til vedtægterne. 

 

2. Bestyrelsens/formandens beretning. 

Så kom vi da endelig i gang med sæsonen 2021-22. Vi fik overtalt Havnemesteren til 

allerede at åbne saunaen den 16. oktober, selv om vi egentligt først har pladsen fra den 15. 



november – tak for det. Og sæsonen blev oven i købet forlænget til 1. maj – mod normalt 

den 1. april. Så det kunne ikke være meget bedre. 

Rungsted Havbad har med udgangen af sæsonen 978 medlemmer og 161 står på 

venteliste. Og der er erstattet 14 bortkomne armbånd. 

Med udgangspunkt i brug af den personlige kode har vi udarbejdet en statistik over besøget i 

saunaen. Statistikken viser at belægningen er ca. 30% alle dage mellem kl. 6-9 og igen 

mellem kl. 17-20. Højdespringeren er lørdag mellem kl. 8-9 hvor der er 50% belægning. Der 

er således altid god plads i saunaen. 

På den baggrund overvejer bestyrelsen at åbne for ventelisten med indgangen til sæson 

22/23. 

Men ingen roser uden torne. Bestyrelsen arbejder intenst med at få medlemssystemet til at 

makke ret, herunder vil Rungsted Havbad meget gerne kunne tilbyde saunagus og køb af 

gæstebilletter og det skal nok lykkes. Bestyrelsens første prioritet var dog at få den første 

sæson med sauna til at fungere, så vi håber på medlemmernes forståelse, når vi ikke kom i 

mål med alle ønskerne. 

Ligeledes er el-prisernes himmelflugt ikke noget, der har gjort tilværelsen lettere i vores 

sauna. 

Bestyrelsen har bemærket, at der er for lidt overdækket plads foran vores sauna, derfor 

planlægger vi, at få opsat bænke og overdækket ”forpladsen” på saunaen. Ikke nogen let 

opgave, da det hele skal være til at fjerne igen – men det skal nok lykkes. 

Med hensyn til regnskabet, så ser driften fornuftig ud og vi kommer ud med et driftsoverskud 

på 520.976 kr. i sæsonen 21/22. Når regnskabet udviser et betragteligt overskud, hænger 

det sammen med at der i corona året stort set ikke var nogen driftsomkostninger.  

Bestyrelsen har valgt at hensætte dette overskud dels til bygning af overdækning på 

saunaen forplads, men i højere grad til startkapital til bygning af en fast sauna på 

Nordmolen. Det ligger allerede i planerne for den store havneombygning, at der bliver 

mulighed for at etablere en fast sauna og for at vi kan realisere dette, skal der penge til. 

Alt i alt har det været en rigtig fin sæson og bestyrelsen glæder sig allerede til sæson 22/23. 



 

3. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab samt budgetforslag. 

Andrew fremlagde regnskab og budgetforslag. Der var ingen spørgsmål til regnskab eller 

budgetforslag. Regnskab og budget blev godkendt uden bemærkninger. 

 

4. Fastsættelse af kontingent 

Der blev bestemt, at kontingent vil forblive det samme i sæson 22/23, selv om vi havde et 

godt overskud i sæson 21/22, idet vi hensætter overskuddet til bygning af en ny sauna. 

 

5. Indkomne forslag. 

Mange kommer i saunaen for at finde ro og slappe af, derfor foreslår forslagsstilleren, at der 

indføres en stille periode, hvor der ikke må snakkes i saunaen fra 20.00-23.00.  

Det blev besluttet, at man opfordret til at komme midt på dagen, hvor der var meget få, men 

ellers generelt at huske medlemmerne på ikke at tale for højt. 

 

6. Valg i henhold til bestemmelserne i § 6, stk. 2 og 3. 

Formanden var eneste på valg og han ønskede at fortsætte. Der ingen indvendinger imod 

dette og han blev valgt for en ny periode. Tillige blev Stine Conrad Jørgensen og Maria 

Alsted Stuhr valg til bestyrelsen. 

 

7. Eventuelt. 

Intet at tilføje 

 

Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for hævet. 

Hørsholm den 31.05.2022 

 

Otto B. Christiansen 

Som dirigent 


